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	Bài 1: Thực hiện phép tính:
a) 31+24+69
  =  (31+69)+24
  =   100  + 24
  =  124
b) 390 :[500 – (125 +35.7)]
  = 390: [500 –( 125 + 245)]
  = 390 : [500 - 370]
  = 390: 130
  = 3



= 72 +4.3 – 1
  = 49 +12 -1
= 61 -1
= 60
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 Bài 2: Tìm x:
a) x + 75 = 130
           x        = 130 -75
           x        = 55
b) 2(x-12) = 25+33
              2 (x-12) = 25 + 27
              2( x-12) = 52
                  x-12  = 52 :2
                  x -12 = 26
                  x       = 26 +12
                   x = 38
c) 
xƯ(12) và 5<x<13

xƯ(12) ={1;2;3;4;6;12}
Vì  5<x<13
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	Bài 3: Số tiền bạn  Mai  phải trả:
 7300.10 + 2.50 000 = 173 000 (đồng). 
 ( Học sinh làm cách khác đúng cho trọn điểm) 
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	Bài 4 (2đ) : 
a) Trả lời mỗi hình đúng 
b)  - Vẽ đường chéo AC = 8cm
· Vẽ đường tròn tâm A,Tâm C bán kính  5cm (như hình vẽ), hai đường tròn cắt nhau tại 2 điểm B, D
· Nối A với B, B với C, C với D,D với A ta được hình thoi ABCD.



[image: ]
Nếu học sinh vẽ hình đúng bằng dụng cụ, thước, com pa, không ghi cách vẽ cho 0,5 đ.
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